

Zmluva o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla

uzavretá podľa §588 a nasl. Občianskeho zákonníka
(podľa §409 a nasl. Obchodného zákonníka)

Zmluvné strany:

Obchodné meno: Mestské lesy Jelšava, s. r. o.
Sídlo: Námestie republiky 500, 049 16 Jelšava
V zastúpení: Ing. Michal Fulmek, konateľ
IČO: 31686541
DIČ: 2020500119
IČ DPH: SK2020500119
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s.
Číslo účtu: SK07 0900 0000 0000 9962 5667
(ďalej len „predávajúci“)

a

Názov: *Ján Lukáš - sokoliarstvo*
Adresa: *Muráň 326, 04901 Muráň*
V zastúpení: *Ján Lukáš*
IČO: *53333969*
DIČ: *1126797749*
Bankové spojenie: *Slovenská sporiteľňa, a. s.*
Číslo účtu: *SK81 0900 0000 0051 7395 7399*
(ďalej len „kupujúci“)

uzatvárajú túto

zmluvu o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla

I. Predávajúci je vlastníkom uvedeného ojazdeného motorového vozidla:

Továrnska značka:	Toyota	ŠPZ:	RA250BB
Typ:	Hilux	techn.pr. číslo:	PE923235
Rok výroby:	2015	farba vozidla:	zelená metalíza tmavá
Karoséria číslo:	AHTFR22G806101230	stav tachometra:	159 000 km

(ďalej len vozidlo)

II. Predávajúci ako vlastník vozidla špecifikovaného v článku I. tejto zmluvy v stave uvedenom v zázname o prehliadke technického stavu vozidla sa zaväzuje predat' toto vozidlo kupujúcemu a kupujúci sa zaväzuje toto vozidlo prevziať a zaplatiť za toto vozidlo dohodnutú kúpnu cenu s prihliadnutím k použitiu, veku, opotrebeniu

a technickému stavu vozidla vo výške 12 550 € **bez DPH**, slovom dvanásťtisíc päťstopäťdesiat Eur 0/100.

III. Kupujúci potvrdzuje, že bol pred uzavretím tejto zmluvy riadne oboznámený s technickým stavom vyššie uvedeného vozidla a s údajmi o vozidle v technickom preukaze, ako aj s ostatnou dokumentáciou o vozidle, a že sa mal možnosť osobne presvedčiť o technickom stave vozidla, najmä skúšobnou jazdou.

Predávajúci prehlasuje, že na vozidle neviaznu žiadne práva tretích osôb, že predávajúci je výlučným vlastníkom vozidla, ako aj, že na vozidle nie sú známe iné technické závady a nedostatky, než tie ktoré sú uvedené v zázname o prehliadke technického stavu vozidla (ďalej len záznam).

Kupujúci podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že prevzal rovnopis záznamu (záznam je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy) a že zistený technický stav vrátane väd, ktoré vznikli používaním alebo opotrebením, ako aj stav predmetného vozidla sú v súlade s údajmi v zázname.

IV. Závazok predať vozidlo je splnený odovzdaním a prevzatím vozidla. O odovzdaní a prevzatí vozidla sa spíše zápisnica o odovzdaní a prevzatí vozidla (ďalej len protokol) medzi predávajúcim a kupujúcim. Protokol je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

Momentom podpísania protokolu dochádza k zmene osoby vlastníka vozidla a novým vlastníkom sa stáva kupujúci.

Momentom podpísania protokolu prechádzajú na kupujúceho všetky práva a povinnosti vyplývajúce z vlastníctva k vozidlu.

V. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť kúpnu cenu **platbou na bankový účet predávajúceho podľa údajov vo faktúre**. Po podpise zmluvy vystaví predávajúci kupujúcemu faktúru so splatnosťou 30 dní.

VI. Predávajúci odovzdá kupujúcemu predmetné vozidlo ihneď po tom, keď bude preukázané, že kúpna cena bola uhradená v plnej výške. Závazok zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu je splnený momentom prijatia platby na bankový účet predávajúceho.

VII. Zmenu v osobe držiteľa vozidla v technickom preukaze zabezpečia spoločne dňa 15. 07. 2024. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť poplatky súvisiace s prevodom vlastníctva k vozidlu, najmä poplatok spojený so zmenou osoby držiteľa vozidla. Kupujúci je povinný najneskôr do 30 dní prehlásiť vozidlo na dopravnom inšpektoráte.

VIII. Zodpovednosť za prípadné vady sa riadi príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka (Obchodného zákonníka). Predávajúci zodpovedá za to, že vozidlo má vlastností uvedené v zázname, nezodpovedá však za vady vzniknuté použitím alebo opotrebovaním predmetného vozidla.

IX. Predávajúci sa zaväzuje odovzdať kupujúcemu a kupujúci sa zaväzuje prevziať súčasne s vozidlom uvedeným v čl. I. aj nasledovné:

- Technický preukaz o vozidle, osvedčenie o evidencii vozidla
- Doklad o zaplacení PZP, zodpovednosti za škody spôsobené prevádzkou motorových vozidiel
- Doklad o vykonaní meraní emisií a prehliadke STK
- Originálne kľúče od vozidla v počte 2 ks

X. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jeden obdrží kupujúci a jeden predávajúci.

XI. Ak nie je v tejto zmluve dohodnuté inak, platia pre vzájomné zmluvné strany ustanovenia Občianskeho (Obchodného) zákonníka.

XII. Zmluvné strany prehlasujú, že sú oprávnené uzavrieť túto zmluvu, že nebola uzavretá pod nátlakom a preto na znak súhlasu s textom túto zmluvu vlastnoručne podpisujú.

Predávajúci:

Kupujúci:

Ing. Michal Fulmek, konateľ

Ján Lukáš

V Jelšave, dňa 10. 07. 2024

V Muráni, dňa

Protokol o odovzdaní a prevzatí vozidla
(súčasť zmluvy o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla)

Dnešným dňom predávajúci odovzdáva a kupujúci preberá motorové vozidlo:

Tov. značka / typ: **Toyota Hilux**
ŠPZ: **RA 250 BB**

(vozidlo je bližšie špecifikované pod bodom I. predmetnej zmluvy)

Súčasne s vozidlom predávajúci odovzdá a kupujúci preberá:

- technický preukaz k vozidlu – veľký a malý
- doklad o zaplatení zákonného poistenia zodpovednosti za škody z prevádzky motorových vozidiel
- doklad o vykonanej prehliadke STK, servisná kniha + návod na obsluhu
- originálne kľúče od vozidla v počte kusov 2

Tento protokol je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla.

V Jelšave, dňa 15. 07. 2024

Predávajúci:

Kupujúci:

Záznam o prehliadke technického stavu vozidla
(súčasť zmluvy o predaji a kúpe ojazdeného motorového vozidla)

Predmetom predaja a kúpi je toto vozidlo:

Továrenská značka:	Toyota	ŠPZ:	RA250BB
Typ:	Hilux	techn.pr. číslo:	PE923235
Rok výroby:	2015	farba vozidla:	zelená metalíza tmavá
Karoséria číslo:	AHTFR22G806101230	stav tachometra:	159 000 km

Predávajúci: Mestské lesy Jelšava, s. r. o.
Adresa: Námestie republiky 500, 049 16 Jelšava
Dňa:

Predávajúci pri odpredaji predmetného vozidla uvádza tieto vlastnosti vozidla:

Motor:	pôvodný opotrebovaný podľa km
Skutočný stav tachometra:	km
Spojka prevodovka:	pôvodná opotrebovaná podľa km
Predná a zadná náprava:	pôvodná opotrebovaná podľa km
Chladiaca sústava:	funkčná
Brzdová sústava:	funkčná
El. výstroj a osvetlenie:	funkčné
Pneumatiky a ráfky kolies:	opotrebovaný podľa km
Karoséria:	pôvodná opotrebovaná vekom
Mimoriadna výbava:	autorádio
Štandardná výbava:	povinná výbava od výrobcu

Poznámka:

Kupujúci potvrdzuje svojim podpisom, že bol pred uzatvorením zmluvy o predaji a kúpe motorového vozidla oboznámený s týmto technickým stavom vyššie uvedeného vozidla a s údajmi v technickom preukaze, ako aj s ostatnou dokumentáciou o vozidle.

Kupujúci potvrdzuje svojim podpisom, že s daným technickým stavom, závadami a prípadnými upozoreniami plne súhlasí. Berie plne na vedomie, že predmetné vozidlo je opotrebované vzhľadom na dobu a spôsob užívania.

V Jelšave, 15. 07. 2024

Predávajúci:

Kupujúci: